

本报记者 周胜洁 通讯员 殷洁如 5月12日,位于金山区朱泾镇的上海农商银行朱泾支行正式恢复对外营业,成为全市首家复工复产的银行。

网点复工复产最大的难点在于现金的持续供应。“因为尚处于疫情特殊时期,我行的现金中心位于浦西,跨江押运现金至金山存在一定困难。经过多方沟通,克服了疫情期间难以跨江运送现金的重重难关,开辟了地区间跨镇通行的绿色通道,解决了因疫情封控押运人员缺稀、难以调配的困难,在网点正式营业前成功实现了现金调度,从而保障了网点现金服务能够不间断。”上海农商银行相关负责人表示,为充分满足客户的现金需求,目前对客户的常规取现需求不设金额上限,对于需要领取5万元以上大额现金的客户,可提前预约申请,该行将尽力满足客户需求。

“疫情以来,我们积极对接市民需求,在多渠道问需中发现,村民对存取款的诉求比较强烈。此外,随着朱泾镇115家企业及97家商业网点的复工复产复市,对公业务需求量也相应增长。”朱泾镇经发办负责人李峰介绍,自收到该复市申请后,立即向其下发了《朱泾镇商业网点恢复经营告知及承诺书》,在完成对复工复产申请书、疫情防控与应急处置工作方案、员工情况表等信息的审核及现场核查后,报区相关部门审批,多方合力,加快实现了全市第一家银行的复市。



本市疫情走势趋稳向好

统筹疫情防控和行业复工复产

上海快递业务量恢复到常态的1/6

青年报见习记者 刘秦春

本报讯 近期上海市邮政快递业公布了第一批复工复产企业白名单,据市邮政管理局副局长余洪伟介绍,首批“白名单”涉及21家主要品牌邮政快递企业。其中,已有16家分拨处理中心恢复运营,5家分拨处理中心也拟于近期投入运营。目前,行业揽收和投递业务量日均值均已达到100多万单,恢复到常态水平的1/6。

截至目前已发放了全国重点物资运输车辆通行证、市内防疫保障(物资运输)通行证一万多张,办理了邮政快递公司寄递人员电子通行证1.5万余

张,将在近期公布第二批邮政快递业复工复产“白名单”企业。已经建立寄递人员电子通行证制度,只有持有符合要求的核酸、抗原检测阴性证明和“健康码”绿码的“白名单”人员才能生成“电子通行证”,通过大数据的及时比对来切实防止人员“带疫上岗”。

此外,通过建立车辆电子通行证制度,确保通行证确实用于保障邮件快件运输;国内邮件快件严格执行“三消一静”措施;上海发往异地件要及时粘贴消杀消毒标识,异地件中转前在转运场地实施24小时静置。对进沪国际邮件快件和“货转寄”物品要严格落实首站消杀责任制和

投递前按材质静置期要求。

余洪伟表示,大家对行业复工复产的感受度不太一样,主要是因为邮政快递业复工复产涉及链条长,受当前疫情形势,及上游平台、干线运输和末端网点恢复情况不一等多重因素影响,行业复工复产仍存在不少堵点难点;有些区域网点主要承担保供前置仓功能,承担防疫物资、紧急药品和生活必需品的投递工作,有些网点以生产生活资料和关系国计民生的产业链供应链为服务保障重点,主要满足已复工复产的企业用户、集团用户和政府用户的运递需求,这些网点目前暂时无法为个人用户提供收寄服务。

[关注]

梅陇镇问题猪肉案犯罪嫌疑人被批捕

记者从上海市人民检察院获悉,上海铁路运输检察院12日以涉嫌销售伪劣产品罪,对闵行区梅陇镇问题猪肉案的犯罪嫌疑人张某、许某某、张某某批

准逮捕。案件正在进一步办理中。

据悉,3月以来,上海检察机关已提前介入70余起涉疫案件。针对食品安全相关问题,上

海检察机关坚持刑事打击和公益诉讼并重,已调查疫情相关食品安全公益诉讼线索40余件,立案13件。

据新华社电

聚焦三大主线 建信兴衡优选一年为投资者布局长远

经过今年以来的回调后,A股或迎来布局的时机。WIND数据显示,截至4月25日,上证综指PE(TTM)为11.35倍,处于近5年2%的较低分位水平下,估值吸引力显著提升。对于投资者而言,不妨趁市场阶段回调机会,以更

低成本把握优质资产的长期机遇。据了解,建信兴衡优选一年(A类014781、C类014782)5月12日起正式发行,由建信基金绩优基金经理姜锋管理,为投资者充分发挥主动选股优势,逢低布局优质标的。

中欧基金窦玉明:提升行业投顾服务能力 助力个人养老金投资高质量发展

养老金融领域专业智库“中国养老金融50人论坛”日前在线举办“第三支柱个人养老金制度研讨会”,中欧基金董事长窦玉明等各界代表出席了此次研讨会,共同探讨个人养老金制度发展新方向。近日出

台的个人养老金新政是一个重要里程碑,标志着我国第三支柱个人养老金制度在历时4年试点期后又向前迈了一大步,窦玉明表示,“政策层面已经开了一个好头,现在接力棒已交到金融机构手中。”

上投摩根中证创新药产业ETF开启网上现金认购

近年来,在人口老龄化趋势的背景下,居民对医疗资源的刚性需求不断增长,我国创新药市场同样不断发展。作为中国医药行业的发展主线,创新药产业正在成为市场中少有的长期高景气成长赛道之一。据悉,上投摩根中证创新药产业ETF目前

正在火热发行中。此次创新药企ETF发行期为一周,从5月11日(周三)开始的三个工作日,即5月11日至5月13日,投资者可通过具有基金代销业务资格的券商,网上现金一键认购创新药企ETF。

广告 投资有风险

上海绿亮集团向闵行梅陇镇捐赠一批三轮车参与抗疫

2022年5月8日上午,上海绿亮集团向梅陇镇政府紧急捐赠了一批电动三轮车,用于梅陇镇抗疫一线的“抗疫情,保民生”工作。

前几日,上海绿亮集团通过上海市慈善基金会向梅陇镇政府捐赠了一批电动自行车后,又了解到梅陇镇政府对于抗疫一线人员运送物资使用的电动三轮车也有迫切的需求,集团方加亮董事长随即安排集团下属的上海绿亮电动车有限公司积极行动起来,组织开展对口支援和落实相关捐赠工作。

上海绿亮电动车有限公司迅速启动业内渠道以及相关资源,很快从江苏省无锡市调集了一批电动三轮车现货。在梅陇镇新冠防控领导小组的协助下,

公司运输人员在拿到通行证明后立即出发前往无锡,连夜将这批电动三轮车采购并运送抵沪,并安排技术人员马上完成对电动三轮车的最后组装测试工作后运送至梅陇镇政府。

自今年3月上海疫情暴发以来,作为在闵行区梅陇镇一路茁壮成长起来的企业,上海绿亮集团本着“饮水思源,回馈社会”的精神,积极履行社会责任,多次通过捐款捐物以及调拨人力等形式,积极参与和支援闵行区的防疫抗疫工作。此后,绿亮集团也将继续充分发挥了自身优势,努力做到“闻令而动,尽锐而出”,尽己所能组织人力物力,参与和支援闵行区的防疫抗疫工作。与闵行各界一道戮力同心,共同筑起筑牢抗疫防线!

本土浦东三林崩瓜新品中旬全面上市

橄榄状的瓜形,大小适中的重量,拿刀一切,薄薄的瓜皮即刻绽开,露出鲜嫩的黄瓤,一口下去,鲜甜爽脆,沁入肺腑,这是今年立夏当天(5日)在浦东新区三林崩瓜种植基地见到和品尝西瓜的情景。

每年立夏之后,浦东新区三林镇都会为上海市民奉献一道本地特有的看家水果。今年三林崩瓜,在立夏之后的5月中旬全面上市,经改良的崩瓜瓜形变大、味道更爽脆,上市期延长至7月底。

三林崩瓜栽培技艺2013年被列为“浦东新区级非物质文化遗产”名录。它是三林镇历经百余年农业生产实践,精心培育得来的优良瓜种,三林现代农业发展有限公司经理陈志峰表示,为了更好地保护三林崩瓜特有的文化基因,今年三林崩瓜在三年前种植培育的基础上,推出新品,改良后的三林崩瓜瓜瓤色更艳、味更甜,中心糖度从原来的8度,稳定提升到14度左右,而且西瓜汁

水更多,吃口更爽脆,重量也从原来的每个重两三斤,增加至一个4至6斤,上市时间从6月份拓展到每年5至7月整整一个季度。

现今由于喜食果品的市民越来越多,三林崩瓜已从原来只供应宾馆酒店,成为端上广大市民餐桌的瓜果精品。近年来三林崩瓜种植面积逐年增加,已从3年前的30多亩,增加到今年的50多亩,亩产量从3年前的12万斤,增加到18万斤以上。受疫情影响,今年三林崩瓜以线上团购销售为主,30份起售,每箱2个,重量10斤左右,售价138元。线下预定随疫情变化,可适时调整提货时间。为了让更多市民朋友感受三林非遗,回馈新老客户对三林崩瓜的厚爱,公司已开始接受团购及个人电话预订,实际到货视疫情及每日采摘情况而定。预订电话:18621578959李小姐或13585833633林小姐即可。

遗失声明:上海春昌医药咨询中心(有限合伙)遗失公章,营业执照正本2900000201912230160/61,声明作废。

Table with 4 columns containing legal notices and company information for Jollypy Limited, Jolly Indonesian Logistics, Jolly AI Limited, and Vastsea Holding Limited.